

Милые женщины Камчатки!

Сердечно поздравляю вас с Международным женским днём – 8 Марта, символизирующим приход весны, тепла и солнца!

Вы, женщины, были и остаетесь символами добра, справедливости, нежности и любви. Нам, мужчинам, трудно представить свою жизнь без вашего душевного тепла, ежедневной заботы и внимания. Вы всегда поддерживаете нас в трудные минуты, делаете нашу жизнь более счастливой, осмысленной и достойной.

Желаю вам счастья, здоровья и благополучия!

Пусть в вашей жизни никогда не будет огорчений, а вашими неизменными спутниками станут любовь, признание и успех!

Валерий ПОНОМАРЕВ,

член Совета Федерации Федерального Собрания РФ